

(上接1版)

关于巴以冲突,这场悲剧延宕至今,是对人类良知的考验,国际社会必须有所作为。我们呼吁推动加沙立即实现全面、可持续停火,支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国,支持恢复巴勒斯坦民族合法权利,重启“两国方案”,实现中东地区持久和平。

(上接1版)

袁家军在讲话中指出,习近平总书记亲临重庆视察,主持召开新时代推动西部大开发座谈会,发表重要讲话、作出重要指示,赋予重庆新的时代使命和战略定位,为重庆发展提供了根本遵循。党的十八大以来,习近平总书记亲自谋划、亲自决策、亲自部署一系列区域发展重大战略,为牵引带动全国各大区域优势互补、相连成势注入强劲动力。新时代推动西部大开发赋予了重庆发挥优势赶超发展服务大局的使命重任,标定了重庆新的战略定位和服务新时代西部大开发的战略要点。全市上下要深刻把握蕴含其中的核心要义和实践要求,更好从全局谋划一域,不断谱写中国式现代化重庆篇章。

(上接1版)

会议强调,要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,强化思想政治引领,选树先进

关于乌克兰危机,中方已经多次阐明立场。中国既不是危机的制造者,也不是当事方、参与方,但我们没有隔岸观火,而是一直在为实现和平发挥积极作用。中国政府欧亚事务特别代表已经开启第三轮穿梭斡旋。同时,我们反对利用乌克兰危机甩锅、抹黑第三国,煽动“新冷战”。历史反复证明,任何冲突最终只能通过

袁家军指出,要深刻把握习近平总书记赋予重庆两大战略定位的全局性、战略性重大意义,深刻把握两大战略定位内涵要义统一、着力方向一致、目标指向一致的辩证关系,深刻把握落实落地两大战略定位面临的挑战,系统谋划“四梁八柱”,迭代升级目标体系、工作体系、政策体系、评价体系和重大项目、重大政策、重大改革、重大平台,一步一个脚印推动习近平总书记殷殷嘱托在重庆一贯到底。

袁家军强调,要聚焦打造“增长极”,持续放大国家战略叠加效应,唱好新时代西部“双城记”,强化西部陆海新通道牵引作用,加快推动长江经济带高质量发展。要聚焦制造业,加快塑造现代化产业体系新优势,

典型,深入开展“劳模工匠助企行”专项行动,支持广大劳动者创新创业创造,营造全社会崇尚劳动、尊重劳动者的良好氛围。要始终

谈判解决。我们呼吁各方重启接触对话,逐步积累互信;支持适时召开俄乌双方认可、各方平等参与、公平讨论所有和平方案的国际和会;支持构建均衡、有效、可持续的欧洲安全框架。

习近平指出,今年是新中国成立75周年,经过75年艰苦卓绝的奋斗,中国的国家面貌和人民生活发生了翻天覆地的变化,但

做强“33618”现代制造业集群体系,推动与“416”科技创新布局深度融合,在强化产业备份维护产业链韧性安全性上发挥作用。要聚焦改革开放,持续激发发展活力和内生动力,动真碰硬直面问题、啃“硬骨头”,打造一批牵引性强、影响力大、集成度高的标志性改革成果,勇闯开放新路。要聚焦城市治理,强化数字赋能推动城市运行和治理体制机制变革重塑,保持“时时放心不下”的责任感,推动城乡治理一体化,提升智慧为民水平,更好实现惠民有感。要聚焦城乡融合,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,提升主城区市区带动能级,增强县(区)城、中心镇承载能力,提高乡村“五个振兴”质效。要聚焦民生福祉,持续深化富民惠民安民,巩

关心保护劳动者合法权益,提升劳动技能,完善就业市场秩序,推动构建和谐劳动关系,坚决杜绝恶意欠薪等问题。要更好发挥工会联

有一点从未改变,那就是我们和平良善的本性、博大包容的胸襟和对公平正义的追求。它根植于5000多年的中华文明,生长于中国人民的灵魂深处。中国愿同包括法国在内的世界各国一道,在相互尊重的基础上发展友好合作关系,携手前行、共担风雨、共创未来。蔡奇、王毅等出席。

固拓展脱贫攻坚成果,持续办好民生实事,打好防范化解重大风险攻坚战和安全生产“保卫战”,守牢意识形态安全底线,完善防灾减灾救灾体系,建设更高水平平安重庆。要聚焦管党治党,持续提升党的领导力和组织力,引导党员、干部特别是各级“一把手”树牢正确的权力观、政绩观、事业观,持续修复净化政治生态,扎实开展党纪学习教育,坚持不懈深化为基层减负。

袁家军最后强调,要开展形式多样、生动活泼的宣传宣讲,把习近平总书记对重庆发展的殷切期待、对重庆人民的关心厚爱传达到基层、传达到寻常百姓家,凝聚全社会紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代、建设新重庆的重要共识和强大合力。

系服务群众纽带作用,扛起职责使命,完善党建统领工作机制,建好用好“职工之家”,进一步引导凝聚建设现代化新重庆强大力量。

胡衡华主持召开市政府党组理论学习中心组学习会议

深入学习贯彻习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会和视察重庆的重要讲话重要指示精神

□ 重庆日报记者 王翔

近日,市委副书记、市长胡衡华主持召开市政府党组理论学习中心组学习会议,深入学习贯彻习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会和视察重庆的重要讲话重要指示精神。会上,市政府党组成员、非中共党员副市长结合职责分工,对学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,谈认识体会和思路打算。大家一致表示,习近平总书记发表的重要讲话、作出的重要指示,为重庆发展指明了前

进方向、提供了根本遵循。我们要全面学习、全面领悟、全面落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,深刻把握赋予重庆“新时代西部大开发重要战略支点、内陆开放综合枢纽”两大战略定位的总纲领总遵循的重大意义,扛起责任担当,深化细化落实,推动习近平总书记殷殷嘱托在重庆一贯到底,以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,全市政府系统要按照市委要求,感恩奋进、实干争先,当好执行者、行动派、实干家,坚决做到“总书记有号令、党中央

有部署,重庆见行动”。要围绕重庆新的使命定位,科学谋划抓落实的战略目标、战略任务、战略抓手。要积极推进成渝地区双城经济圈建设,唱好新时代西部“双城记”、共建经济圈、打造增长极。要聚焦推动高质量发展的重大任务,加快构建现代化产业体系,全面深化改革开放,积极探索超大城市现代化治理新路子,大力推进城乡融合发展。要增进民生福祉,持续办好民生实事,用心用情用力解决群众急难愁盼问题,打好安全生产“保卫战”。要认真落实新时代西部大开发“六个坚

持”的重大部署,一体推进大保护、大开放、高质量发展,更好从全局谋划一域,不断谱写中国式现代化重庆篇章。要加强党的建设,强化党建统领,营造良好政治生态,扎实开展党纪学习教育,坚持不懈深化为基层减负。

会议强调,市政府党组要坚持以上率下、示范引领,原原本本抓学习,融会贯通抓领悟,深入一线抓宣讲,乘势而上抓对接,细化量化抓落实,带动全市政府系统迅速掀起学习宣传贯彻热潮,凝聚紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代、建设新重庆的重要共识和强大合力。

新渝报讯(记者 张琦 实习生 彭茜)从美味惠民的美食体验、激情四射的音乐现场,到云层之上的低空飞行,再到琳琅满目的商品展销,“五一”小长假期间,大足区从商贸、文旅、乡村游等多领域联动发力,精心策划了低空经济嘉年华、摇滚音乐会、文化旅游惠民消费季、大足美食活动等假日主题活动,带动大足区假日经济强劲增长。

伴着初夏的风,支上帐篷听一场音乐会、欣赏湖光山色、品尝非遗美食、挑选特色伴手礼……“五一”小长假期间,大足各景区内充满欢

大足“五一”接待游客130余万人次 旅游收入6.88亿元,同比增24.19%

声笑语,街头巷尾人潮涌动,一系列丰富多彩的假日文化旅游活动让文旅市场活力迸发。5月1日—5日,大足区共接待海内外游客130.66万人次,同比增长19.88%;旅游收入6.88亿元,同比增长24.19%。其中,大足石刻景区接待游客6.38万人次,接待人次同比增长21.13%。

假日期间,首届大足区低空经济嘉年华在龙水湖度假区开幕,游客在景区内观看特技飞行表演,体验了一场酣畅淋漓的低空飞行,趣味性、参与感十足。据统计,活动期间,龙水湖度假区共接待游客3.7265万人次,接待收入达77万元。此外,多元化的文娱、促销活动也增添了

本地市场的消费活力。“五一”小长假期间,大足区市场销售总额达18424万元,同比增长14.7%,其中,商品零售额超过1.3亿元、大中型商场实现商品销售额4600万元,分别同比增长为14.6%、15.3%;餐饮业营业额达3658万元;服务业579万元。

鹭栖龙水湖

近日,上千只白鹭成群结队在大足区龙水湖翩跹嬉戏,构成了一幅景色宜人的山水画卷。龙水湖山清水秀,景色宜人,森林覆盖率较高,有着多样性的动植物结构,湖中小岛密布,生态环境良好,吸引了白鹭、牛背鹭等各类野生动物常年栖息。

新渝报记者 黄舒 摄



警惕“隐秘的镰刀”

□ 罗义华

“职业背债人”涉足领域从美容美发、餐饮娱乐、教育培训等的倒闭,到车贷、房贷、企业贷的“金蝉脱壳”,均有涉猎,严重损害正常经济活动。

曾经“职业背债人”以年龄大、文化程度低等的人群为主,多被背债中介哄骗成为背债人。近来,年轻且自愿成为背债人也是一种趋势。从广州智谷趋势数据服务有限公司公布的案例中,可管中窥豹。

28岁的“职业背债人”许旭,把“背债”理解成“翻身”。面对失信污点,他有过犹豫,但在利益诱惑面前,最终签下了10多份贷款协议,获利200多万元;中专毕业26岁的陶礼在餐馆当

厨师,2022年餐厅倒闭后,成为灵活就业人员。他没有选择去送外卖,而是在了解背债中介3天后,果断加入,拿到了100万元现金,背上了600万元债务;25岁的刘鹤开开了4家烧烤店,因疫情原因都关了,去炒虚拟货币,不仅赔上了全部身家,还欠下了一笔债。他只用了三天时间就做出了替人背债的决定……

“职业背债人”与不良商家串通一气,以更换法人偷梁换柱、串通一气低价促销、一夜关张金蝉脱壳种种手段,扰乱市场秩序,损害消费者利益。比如通过包装来自农村或偏远地区的背债人,使其达到“零首付”“低首付”买

车的条件后,贷款拿到汽车,再通过伪造发票和证件后的方式,将有贷款的汽车洗白卖给二手车商,最后抽身走人。

面对民事诉讼,更换上了没有偿还能力的“职业背债人”,正如央视新闻频道的报道那样:多家金宝贝网店,职业闭店人操盘“金蝉脱壳”——家长起诉,闭店人称“你们肯定赢,但我们没钱”。

“职业背债人”赚的是黑心钱,钻的是法律的空子,严重破坏了市场经济规则。面对经济活动的新问题,除了不断完善法律法规,还应举起法制的利剑,坚决斩断非法收割消费者利益的“隐秘的镰刀”,才能更好有力有效地保护消费者的合法权益。



乌云其木格同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对乌云其木格同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

受中共中央委托,赵乐际等到八宝山革命公墓送别

新华社北京5月6日电 中国共产党的优秀党员,忠诚的共产主义战士,我国民族工作和社会主义法制建设的杰出领导人,第十届、十一届全国人民代表大会常务委员会副秘书长乌云其木格同志的遗体,6日在北京八宝山革命公墓火化。

乌云其木格同志因病于2024年4月30日0时33分在北京逝世,享年81岁。

乌云其木格同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对乌云其木格同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

受中共中央委托,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长赵乐际等6日到八宝山革命公墓为乌云其木格同志送别,并慰问其亲属。

6日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念乌云其木格同志”,横幅下方是乌云其木格同志的遗像。乌云其木格同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许,赵乐际等在哀乐声中缓步来到乌云其木格同志的遗体前肃立默哀,向乌云其木格同志的遗体三鞠躬,并与乌云其木格同志亲属一一握手,转达习近平总书记等中央领导同志的深切慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,乌云其木格同志生前友好和家乡代表也前往送别。

我国将规范长护险失能等级评估机构定点管理

新华社北京5月6日电(记者 彭韵佳)国家医保局6日发布《长期护理保险失能等级评估机构定点管理办法(试行)》,对定点评估机构的确定、运行管理、监督管理等方面作出规定,推动长护险失能等级评估机构定点管理更加规范化、标准化、科学化。

办法明确,申请成为定点评估机构,应当同时具备以下基本条件:已依法登记注册,能够开展失能等级评估工作,正式运营至少3个月;具备与评估工作相适应的专业化人员队伍;具有固定的办公场所,配备符合评估服务协议要求的软、硬件设备和相应管理维护人员;具备使用全国统一的医保信息平台长护险相关功能的条件;具有符合评估服务协议要求的服务管理、财务管理、信息统计、内控管理、人员管理、档案管理等制度;符合法律法规和省级及以上医疗保障行政部门规定的其他条件。

评估机构可自愿向统筹地区医疗保障经办机构提出定点申请。申请受理后,经综合审核、社会公示通过的评估机构,通过协商谈判、自愿签订评估服务协议,被确定为定点评估机构。

科学城智能网联汽车示范区探索场景应用 68辆自动驾驶出租车将上路

□ 重庆日报记者 张亦筑

继自动驾驶巴士后,自动驾驶出租车将在科学城上路!近日,车路云一体化示范区发展产业路径研讨会在西部(重庆)科学城举行。记者了解到,西部车网(重庆)有限公司与重庆长安汽车科技有限公司签订网联赋能合作协议,双方将围绕科学城智能网联汽车示范区项目展开合作,共同探索“车路云一体化”系统架构设计和多种场景应用。

同时,双方将基于长安汽车产品技术规划,重点围绕示范区与长安汽车各类产品网联赋能展开探索,包括L2、L3、L4各级别智能驾驶产品的规模化道路测试及商业化运营探索,促进规模化示范应用和新型商业模式探索,并在科学城智能网联汽车示范区内投放68辆自动驾驶出租车。

据了解,这些自动驾驶出租车在进行系统测试和应用评估的同时,也将为科学城金凤片区、大学城片区、科学谷片区市民提供服务,继自动驾驶巴士上路运行之后,让市民体验到更多自动驾驶服务。

目前,科学城智能网联汽车示范区已建成全国领先的云控基础平台,打造了9个生态共建的网联应用平台,并建设完成近50公里感知连续覆盖的城市智能道路。“如今,自动驾驶已成为科学城市民日常出行的一种选择,提升了市民的出行便捷性。”科学城相关负责人说。

新闻快递

近日,重庆市大足区与四川省资阳市安岳县两地退役军人应急救援队共同开展了一场迎“五一”助农活动。当天,来自两地的志愿者们来到安岳县两板桥镇杉树村,共同下田帮助脱贫户插秧。活动不仅加强了川渝两地交流合作,还帮助当地农户解决春耕生产的实际问题。

新渝报记者 李东 陈柯男 实习生 振寰宇

日前,记者从市科技局获悉,为鼓励和引导科技人员服务我市科技创新和战略性新兴产业发展,促进高校、科研院所科技人才资源向企业集聚,市科技局和市教委近日首次面向全市选派重庆市企业科技特派员团。据介绍,企业科技特派员团主要是为科技型中小微企业服务,一般由2—5人的科技人才团队组成,其派出单位为市内市级及以上高校、科研院所或者成渝地区双城经济圈内省部级及以上高校、科研院所,旨在帮助更多企业实现“微成长、小升高、高变强”。

重庆日报记者 张亦筑